

TEHNIČKI LIST PROIZVODA

Sika® ADPrep

Promotor prionjivosti (na bazi rastvarača) za SikaFast® ljepila

KARAKTERISTIČNI PODACI PROIZVODA (OSTALE VRIJEDNOSTI U SIGURNOSNO-TEHNIČKOM LISTU)

Hemijska osnova	Promotor prionjivosti na bazi otapala
Boja (CQP001-1)	Prozirna, bez boje
Temperatura ugradnje	+5 – +40 °C
Metoda ugradnje	standardno samo na poliamidima samo prebrisati s krpom ili papirnatim ubrusom kist (tanki sloj)
Pokrivanje	Zavisno od upojnosti podloge Standardno: 50 ml/m ² Poliamidi: 100 – 200 ml/m ²
Brzina isparavanja	standardno ≥ 15 °C 1 minuta standardno < 15 °C 3 minute na poliamidima ≥ 15 °C 10 minuta na poliamidima < 15 °C 20 minuta max. 24 sata
Rok trajanja	12 mjeseci ^A

CQP = Korporativna procedura kvalitete

^{A)} skladišteno u zatvorenom spremniku na suhom pri ≤+25 °C**OPIS**

Sika® ADPrep je sredstvo za čišćenje i aktiviranje podloge, posebno razvijeno za tretiranje kontaktnih površina prije nanošenja SikaFast® ljepila.

PREDNOSTI PROIZVODA

- Jednostavna primjena
- Prikladno za različite podloge
- Brzo sušenje (hlapljenje)

PODRUČJA PRIMJENE

Sika® ADPrep koristi se za pripremu svih podloga (metalnih ili plastičnih) kako bi se povećala prionjivost SikaFast® ljepila na tim podlogama.

Samo za profesionalnu upotrebu. Da bi se osigurala optimalna prionjivost i kompatibilnost, potrebno je izvršiti probe s stvarnim podlogama i uslovima.

NAČIN PRIMJENE

Podloge moraju biti čiste, suhe, bez masnoća, ulja, prašine ili kontaminacije.

Prionjivost na podlogu može se poboljšati dodatnom kombinacijom predpripreme brušenjem i/ili čišćenjem.

Prihvatljiva hemijska sredstva za čišćenje su Sika® Remover-208 ili Sika® Cleaner P.

Primjena

Površine koje se lijepo obrisati čistom krpom ili papirnatim ubrusom navlaženim (ne mokrim) sa Sika® ADPrep. Kod poliamida nanijeti kistom.

Nikada krpu ili papirnati ubrus ne umakati u pakovanje Sika® ADPrep (radi izbjegavanja kontaminacije). Površine brisati samo čistom stranom. Istu krpu ili papirnatu ubrus ne vlažiti više puta, te ih često mijenjati.

Sika® ADPrep nanositi tanko u malim količinama, jer višak tečnosti može negativno uticati na prionjivost.

Ako se pripremljene površine ne zalijepu unutar maksimalnog vremena hlapljenja (24 sata), proces aktivacije se mora ponoviti (moguće samo jednom).

Optimalne temperature okoline i podloga za lijepljenje su između +15 °C i +25 °C.

Stvarna potrošnja i način aplikacije zavise od specifičnosti podloga.

Odmah nakon svake upotrebe čvrsto zatvoriti spremnik.

VAŽNE NAPOMENE

Sika® ADPrep sadrži rastvarače koja mogu otopiti površinu nekih svježe nanesenih boja. Prije upotrebe na većim površinama napraviti prethodne probe.

Nikada ne nanositi na upojne (porozne) podloge, jer tečnost može isparavati znatno duže od očekivanoga, te negativno uticati na proces stvrdnjavanja ljepila. Okolne površine potrebno je zaštititi. Kod redovnog korištenja, približno tri mjeseca nakon otvaranja prestati koristiti preostali proizvod, a kod rjeđeg korištenja nakon dva mjeseca.

Ne razrijeđivati ili miješati Sika® ADPrep s bilo kojim drugim sastojcima.

DODATNE INFORMACIJE

Sve navedene informacije služe kao općenite smjernice. Za specifične aplikacije zatražiti savjet Sika Tehničke službe odjela Industrija.

Na zahtjev dostupna dodatna dokumentacija:

- Sigurnosno-Tehnički list proizvoda

INFORMACIJE O PAKOVANJU

Limena boca	250 ml
-------------	--------

OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktuelni izmjereni podaci mogu odstupati usljed okolnosti izvan naše kontrole.

ZDRAVSTVENE I SIGURNOSNE INFORMACIJE

Za informacije i savjete o sigurnom rukovanju, skladištenju i uklanjanju hemijskih proizvoda korisnicima se preporučuje konsultovati najnoviji Sigurnosno-tehnički list proizvoda u kojem su sadržani fizički, ekološki, toksikološki i drugi podaci o sigurnosti.

ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

Podaci i, naročito, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dati su u dobroj namjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika®-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uslovima. U praksi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uslovima primjene su takve da nema garancije u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe se prihvataju na osnovu naših važećih uslova prodaje i isporuke. Za odabrani proizvod, korisnici trebaju uvijek koristiti naše posljednje izdanje Tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.

TEHNIČKI LIST PROIZVODA

Sika® ADPrep
Verzija 03.01 (01 - 2024), bs_BA
014560030010001000

Sika BH d.o.o.

Džemala Bijedića 299
71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
Tel.: 033 788 390; Fax.: 033 788 391
infoba@ba.sika.com; web: bih.sika.com

